
 
 
 
 
 
02 серпня 2021 року № 182-р 
 
 
 
 
 
 
 

Про стан виконання завдань, заходів, основних показників та 
інвестиційних інфраструктурних проєктів Програми економічного і 

соціального розвитку Новоукраїнського району на 2021 рік  
 

Основні показники програми економічного і соціального розвитку району 
в цілому виконано. 
        У січні-червні 2021 року  у галузі тваринництва району 
сільськогосподарськими підприємствами вироблено молока -  1444 тонни;  
м’яса 1345,3 тонни, яєць – 10,34 тис.шт. На 01 липня 2021 року налічується:  
поголів’я великої рогатої худоби - 6088 голів, в т.ч. корів 2993 голови, свиней 
25638 голів, овець 3146 голів. 

Протягом поливного періоду 2021 року функціонують  системи 
крапельного зрошення в ТОВ "Зерновик" 188,2 га, в ТОВ "Новоукраїнське" -
26,9 га, в ПрАТ "Рівнянське" - 60 га  , в ФГ "Неофіти" - 306 га,                                 
ТОВ "Пурпурівське"- 14 га, ФГ Васільєва Р.Д. – 5 га, СТОВ АФ "Маяк" - 60 га 
та ФГ "Флоря" - 19 га.  
 У галузі прмисловості за звітний період реалізовано промислової продукції 
на суму 193530,1  тис.грн., у тому числі, підприємствами добувної галузі 
реалізовано камене-щебеневої продукції на суму 188123,0 тис.грн. Найбільші 
показники мають ТОВ "Бантишівський щебінь" - 137802,1 тис.грн. та                    
ТОВ "Єврощебінь" - 31455,0 тис.грн.   
        Середньомісячна заробітна плата на промислових підприємствах складає 
10776 грн. Підприємствами сплачено податків до бюджетів усіх рівнів майже    
30 млн.грн. 
        У галузях освіти, охорони здоров’я та культури проводяться поточні 
ремонти закладів відповідно до бюджетів громад. 

  Новоукраїнською райдержадміністрацією,  організатором пасажирських 
перевезень на  приміських автобусних маршрутах загального користування 
організовано та проведено конкурс з перевезення пасажирів на приміських 
автобусних маршрутах загального користування 13 липня 2021 року.    

За результатами проведеного конкурсу конкурсний комітет прийняв 
рішення визнати пасажирським перевізником  ФОП Фіськова П.Ю на маршруті 
с. Олексіївка - смт Добровеличківка через м. Помічну, с. Піщаний Брід  та 
маршруті  с. Липняжка – м. Помічна через смт Добровеличківка, с. Піщаний 
Брід. 
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На маршруті м. Новоукраїнка - с. Шишкине через села Ганнівка, 
Григорівка, Рівне визнано перевізником ФОП Мурдія О.Л. 

Новоукраїнською райдержадміністрацією з перевізниками будуть укладені 
договори на перевезення пасажирів на вищезазначених маршрутах. відповідно 
до чинного законодавства. 

 У рамках програми "Децентралізація приносить кращі результати та 
ефективність" (DOBRE), у якій беруть участь Бобринецька, Маловисківська, 
Новоукраїнська, Помічнянська міські громади та Смолінська селищна громада.  

Маловисківською міською громадою реалізовано проєкт "Придбання 
спецтехніки - дорожнього ремонтера для проведення ямкового ремонту доріг 
комунальної власності комунальному підприємству "Мала Виска НКП", у 
рамках якого, 26 березня 2021 року арсенал КП "Мала Виска МКП" поповнився 
новим дорожнім причіпним ремонтером до трактора ХТЗ Т-150, придбаного 
громадою у грудні 2020 року. 
        Новоукраїнською міською громадою – реалізується проєкт "Створення 
території з поліпшеною інфраструктурою для бізнесу та громадян в                                             
м. Новоукраїнка "Сквер на Соборній" – сучасного парку, який стане локацією 
для проведення міських заходів та відпочинку жителів і гостей громади. 
 Помічнянською міською громадою – реалізується проєкт "Створення 
муніципального ринку "Торгівельне містечко" з врахуванням потреб мало 
мобільних груп населення в м. Помічна по вулиці Перемоги", у рамках 
реалізації якого виконані роботи по благоустрою території, відведеної для 
розміщення ринку. Проводиться монтаж торгівельних будинків;     
 Смолінською селищною громадою  реалізовано проєкт стосовно закупівлі 
діагностичного обладнання для КНП "Смолінська медико-санітарна частина" 
Смолінської селищної ради. У рамках реалізації проєкту придбано легкий 
ренгенодіагностичний апарат та УЗД-апарат експертного класу, кисневі 
концентратори, оцифровано флюорограф, придбано меблі та виконано ремонт 
приміщень.  
 Проєкт "Облаштування території селищного ринку зі створенням 
громадського простору у Смолінській громаді та облаштування частини 
набережної" призупинено, у зв'язку з відсутністю фінансування коштів від 
Програми DOBRE. 

 
 
З метою реалізації проєкту "Мандруй Кіровоградщиною" обласною 

державною адміністрацією порушено клопотання перед Державним агентством 
розвитку туризму України щодо внесення змін до переліку регіональних 
туристичних магнітів та включення до нього туристичного магніту 
Кіровоградщини – парку-готелю "Скіфія" (с. Воронівка, Новоукраїнський 
район). 
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              У рамках програми Президента України "Велике будівництво" з початку 
2021 року: 

               завершено будівництво у приймальному відділенні в опорному закладі 
охорони здоров'я  КНП "Добровеличківська центральна районна лікарня" 
Добровеличківської районної ради Кіровоградської області; 

              реконструйовано дах, стіни з утепленням у корпусі № 1 ДНЗ "Ромашка" у 
смт  Добровеличівка.. Об'єкт виконано на 96%; 

              проводиться ремонт Маловисівської ЗШ І-ІІІ ступенів № 3 у м. Мала Виска 
Кіровоградської області. Об’єкт виконано на 48%. 
        Проводяться ремонтні роботи: 
        на автодорогах загального користування місцевого значення  С 12118 
Тишківка - Костянтинівка, О 121404 Тарасівка - Злинка-Новоукраїнка; 
 на державній автодорозі М-12 Стрий - Тернопіль- Кропивницький –
Знам’янка (у межах району); 
        на територіальній   автодорозі Т-15-04 Первомайськ - Новоукраїнка. 
 Завершуються роботи на автодорогах: 
         у м. Новомиргород по вулиці Соборності від перехрестя із вул. Ганни 
Дмитрян (до межі міста);  

               на автодорозі загального користування місцевого значення                
О121001 Мала Виска- Димине – Миролюбівка - Гаївка км 2+400 км 6+400.   
 

З метою забезпечення виконання основних показників соціально-
економічного розвитку району на 2021 рік:  

 
1. Заступникам голови районної державної адміністрації, керівникам 

структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних 
органів міністерств і відомств України у районі, рекомендувати  міським, 
селищним, сільським головам: 

забезпечити підведення підсумків, зробити аналіз розвитку галузей 
економіки і соціально-економічного розвитку територій за  І  півріччя                       
2021 року  з оцінкою досягнутих результатів та виконання прийнятих рішень, 
спрямованих на усунення недоліків та забезпечення динамічного розвитку 
економіки району;  

забезпечити виконання завдань, основних показників, інвестиційних 
проектів та соціальних заходів соціально-економічного розвитку району на  
2021 рік;  

 продовжити заходи з реалізації державної політики у відповідних галузях  
щодо подальшого впровадження реформ у 2021 році.  

 
2. Відділу агропромислового розвитку, економіки та  інфраструктури  

райдержадміністрації постійно проводити координацію дій структурних 
підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів 
міністерств і відомств України у районі,  міських, селищних та сільських 
виконавчих комітетів щодо виконання основних показників та завдань 
економічного і соціального розвитку району на 2021 рік.  



4 
 

3. Відділу агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури 
районної державної адміністрації надавати мені узагальнену інформацію 
щокварталу до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом. 

 
4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 
 
 
Голова районної  
державної адміністрації                                              Віталій ПАСТУШЕНКО  
 


